
 
 
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΤΑΨΥΚΤΗ  

ΣΕΙΡΑΣ CEF & SN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 
Το εγχειρίδιο χρήσης αυτό χρησιμοποιείται στα ακόλουθα μοντέλα 

 

CEF 210, CEF 215, CEF 222, CEF 232, CEF 242, CEF 252, SN200, SN300, SN400 SN 500 , SN 600 

 

Οι συσκευές αυτές πρέπει να χρησιμοποιούνται για το σκοπό που έχουν σχεδιαστεί δηλαδή για την 

κατάψυξη τροφίμων. Κάθε άλλη χρήση της συσκευής είναι αντικανονική. Ο κατασκευαστής και ο 

εντολοδόχος του στην Ελλάδα δεν ευθύνονται σε περίπτωση αντικανονική χρήση της συσκευής. 

 

2. ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 

Πριν εγκαταστήσετε την συσκευή αφαιρέστε τα υλικά συσκευασίας και ξεβιδώστε την ξύλινη βάση.  

Η συσκευή πρέπει να τοποθετηθεί σε καλά αεριζόμενο χώρο και μακριά από εστίες θέρμανσης ( 

φούρνοι, καλοριφέρ κλπ.). 

Για την σωστή λειτουργία  αφήστε τουλάχιστον 7 εκατοστά απόσταση από τον τοίχο. 

Ο καταψύκτης πρέπει να τοποθετείται σε εσωτερικό χώρο. Προστατέψτε την συσκευή 

σας από βροχή, νερό και απευθείας έκθεση στον ήλιο. 

Το ρεύμα λειτουργίας είναι 220 V± 10V / 50 Hz ± 2 Hz.. Η πρίζα πρέπει να είναι 

τύπου σούκο και να έχει οπωσδήποτε γείωση. 
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► Συγκεκριμένα για τα μοντέλα CEF 252 (500 Lt)  SN 200 , SN 300 , SN 400 , SN 500 , SN 600 

(Με συρόμενα τζάμια)  πρέπει να ελεγχθεί αν γυρίζει ελεύθερα ο εσωτερικός ανεμιστήρας μεταξύ 

του κοντέσερ και του συμπιεστή.  

 

  

 

 

 

 

 

 

3.  ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ 

Μετά την τελική εγκατάσταση της συσκευής αφήστε να 

περάσουν 4 ώρες  πριν την συνδέσετε στην πρίζα  
 Συνδέστε την συσκευή στην πρίζα και βεβαιωθείτε ότι  η πράσινη ενδεικτική λυχνία ανάβει. 

Ρυθμίστε το θερμοστάτη στη θέση 3.  

Η εσωτερική θερμοκρασία της συσκευής ελέγχεται από θερμοστάτη στους –18ºC. Για να αυξήσετε 

την θερμοκρασία εντός της καμπίνας στρίψτε τον θερμοστάτη προς τα δεξιά  αλλά ποτέ στο τέλος. 

Σημειώστε ότι η συσκευή έχει κατασκευαστεί για να λειτουργεί σε κανονικές θερμοκρασίες 

περιβάλλοντος χώρου.  

Σε περίπτωση πτώση τάσης του ρεύματος μην ανοίξετε το καπάκι του καταψύκτη. Τα τρόφιμα 

μπορούν να διατηρηθούν για περίπου 10 ώρες.  

ΜΗΝ ΠΙΕΖΕΤΕ ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΚΑΤΑΨΥΞΗΣ΄΄SUPER΄΄ ΓΙΑ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΡΕΙΣ ΩΡΕΣ. ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΝΑ ΚΑΕΙ Ο ΣΥΜΠΙΕΣΤΗΣ 

Όταν η κόκκινη λυχνία είναι αναμμένη δηλώνει ότι η εσωτερική θερμοκρασία της συσκευής δεν 

είναι η προβλεπόμενη. Ελέγξτε ότι το καπάκι είναι κλειστό και ότι η συσκευή 

λειτουργεί κανονικά.  

Η κόκκινη λυχνία ανάβει για λίγο χρονικό διάστημα όταν η συσκευή τεθεί σε 

λειτουργία την πρώτη φορά και όταν την γεμίσετε με νωπά τρόφιμα. Μόλις 

επιτευχθεί η επιθυμητή εσωτερική θερμοκρασία θα σβήσει αυτόματα. 
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4. ΑΠΟΨΥΞΗ 

 

Συνίσταται να γίνεται απόψυξη της συσκευής όταν το στρώμα πάγου αποκτήσει πάχος 4 χιλιοστά.  

Διαδικασία απόψυξης: 

Α. Αποσυνδέστε τον καταψύκτη από την πρίζα 

Β. Ανοίξτε το καπάκι και αφήστε το ανοικτό. 

Γ. Μεταφέρεται τα τρόφιμα που υπάρχουν στον καταψύκτη σε άλλον. 

Δ. Αφαιρέστε το προστατευτικό καπάκι στο κάτω μέρος της συσκευής και 

τοποθετείστε ένα δοχείο για την περισυλλογή του νερού της από την καμπίνα. ( 

σχέδιο 1 ) 

Ε. Αφού ολοκληρωθεί η απόψυξη τοποθετείστε πάλι το καπάκι εκκένωσης του 

νερού καθαρίστε και στεγνώστε με ένα μαλακό πανί το εσωτερικό του 

καταψύκτη κλείστε το καπάκι και βάλτε τον καταψύκτη στην πρίζα.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΑΙΧΜΗΡΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ Η 

ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΨΥΞΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΨΥΚΤΗ. ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ. 

Σχέδιο 1 

 

5. ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ 

Οποιαδήποτε επισκευή του καταψύκτη  πρέπει να εκτελείται όταν ο 

καταψύκτης αποσυνδεθεί από την πρίζα και μόνο από ειδικευμένο τεχνίτη. 

 

6. ΔΙΑΦΟΡΑ 

Αν το καλώδιο της παροχής ρεύματος καταστραφεί πρέπει να αλλαχτεί από ειδικευμένο τεχνίτη. 

7. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ 

Αποσυνδέστε την συσκευή από την πρίζα . 

Με ένα μαλακό πανί καθαρίστε την συσκευή εξωτερικά. Για το 

εσωτερικό της συσκευής χρησιμοποιήστε μαλακό πανί και χλιαρό 

νερό. 

Να καθαρίζεται τα ανοίγματα αερισμού της συσκευής ανά τακτά 

χρονικά διαστήματα (περίπου κάθε 3 μήνες).  

Προσοχή: Μην ρίχνεται νερό στον πίνακα ελέγχου της συσκευής και 

στα ανοίγματα αερισμού του.    

 
 
 
 

 3



 
 

 

 4



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

FRESH ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΕΠΕ 
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